

Komplex 2.zh – pótkérdések és válaszok

-A hűtő gépházba kerülő gépészeti egységnek a befoglaló mérete mekkora, mivel nyilván ettől függ a gépház "formája" is.

Válasz: A feladat 1:250-es megoldása szempontjából nem releváns kérdés. A gépház belmagassága 3.0 m.

-A 20 m² raktárak összevonhatóak? Illetve mindenek a játéktérre kell nyílnia, mit tárolnak bennük?

Válasz: az egyes raktárak nem vonhatók össze, praktikusán a játéktérre vagy abból könnyen megközelíthetően nyíljanak.

-Az ülőhelyek bővítésére szolgáló székeket a fentebb említett 4 raktárban tárolják vagy azoknak még ezen felül kell raktárt biztosítani?

Válasz: az ülőhelyek bővítését célszerű ún. mobil lelátóval megoldani (kihúzható szerkezet, amelyen az ülésorok rögzítettek). Ezt a jégkorongpálya lelátójának geometriája lehetővé teszi.